

因赌债纠纷伤人潜逃无踪 民警乔装打扮上演“无间道” “引蛇出洞”智擒逃犯

■记者 朱郁星 通讯员 赵小鸥 陈建伟

颜某因赌债纠纷，伙同他人将瑞安男子林某鼻梁打断致轻伤，尔后逃离瑞安，断绝了与外界的大部分联系。12月17日，玉海派出所民警乔装成颜某朋友的“牢友”，上演了一场现实版的“无间道”，成功抓获颜某。

多次抓捕 无功而返

今年1月17日，玉海派出所接到林某报警，称其被颜某等人打断鼻梁。警方介入调查后发现颜某当日在即“消失”，不知去向。后经法医鉴定，林某为轻伤。随即，颜某被我市警方列为刑拘追逃人员。

办案民警了解到，颜某混迹社会多年，与警方打过多次交道，具有较强的反侦查能力。办案民警还了解到颜某的一个细节：他从不接电话，联系大多通过短信，若非是绝对可靠的朋友，他绝不会露面。因此，

乔装打扮 金钱诱惑

12月17日上午，颜某收到一条让他大喜过望的短信。“请问你是峰哥吗？我是阿伟佬的‘牢友’，阿伟佬有几笔债在外边，年底到了，他让我带了张纸条出来，上面有欠债人的名字，想请你帮忙讨一下。”

按照“行规”，帮人讨债能提成。这条短信无疑让囊中羞涩的颜某大喜，再加上他认为阿伟佬是值得信任的朋友，深信阿伟佬绝不会出卖他，因此，他很快便回电：“你是谁？”

民警随口给了个绰号“塘下阿

在之后的11个月时间内，警方虽多次发现颜某踪迹，并迅速前往抓捕，均扑空。

12月16日，办案民警在工作中获悉，颜某最近陷入经济窘境，急需大量金钱，到处找人讨债、借钱。根据这一线索，4名办案民警想出了“引蛇出洞”的妙招。但怎样才能不引起狡猾颜某的怀疑？民警想到了借用颜某以前“小弟”、现正在坐牢的“阿伟佬”朋友的身份。玉海派出所副所长叶挺辉决定亲自出马。

兵”，便与颜某套起近乎。“峰哥，阿伟佬说他有几十万元的债在外边，还说峰哥你出马肯定能讨回来……”“塘下阿兵”左一口峰哥，又一口峰哥，猛拍颜某“马屁”，加之金钱的诱惑，颜某深信“塘下阿兵”的身份，很快便约好了下午在市区后垟见面。

一个小时后，“塘下阿兵”给颜某发了一条短信：“峰哥，我已在后垟，你到了联系。”颜某很快回电：“快到了，等会。”

落网时刻 仍蒙鼓中

当天下午13时，民警终于接到颜某的电话，“我在后垟网吧，你过来吧！”在电话中，民警又套出了颜某驾驶一辆牌照为“×××880”的本田轿车一人前来的信息。为谨慎起见，民警先是派出一名侦查员前往探查。

几分钟后，侦查员发回情报：颜某一人坐在轿车内。侦查员还提到一个细节：狡猾的颜某轿车并未熄火，随时做好驾车逃窜的准备。

后垟是闹市区，一旦颜某铤而走险，驾车狂奔，极可能会误伤市民。于是，民警便刻意穿着邋遢，打

电话给颜某。“峰哥，我到了，现在去讨债吧，有一个欠债的就在这附近，我们就走过去吧。”

看到邋遢的“塘下阿兵”，颜某全盘信任了。正当他下车朝“塘下阿兵”走来时，被早已潜伏在四周的民警摁倒在地。

“阿兵，快救我！”被众民警摁倒在地的颜某此时居然还朝乔装成“塘下阿兵”的民警求救。

在派出所里，颜某对自己伙同他人将林某殴打致轻伤的犯罪事实供认不讳。现颜某被我市警方刑拘。

新年送“喜·礼” 南方寝饰推出贺岁床品

继12月份开展主题为“岁末风暴”促销活动，提前打响岁末优惠第一枪后，从2010年1月起南方寝饰将开展主题为“喜·礼”的贺岁档新品推广。

新春将近，礼品市场日渐火热。除传统的烟酒保健品等外，一些中高档的床品也开始走进礼品市场。南方寝饰借新春佳节，主打亲情牌，推出以“礼送健康，礼送温暖，礼送幸福”概念的家纺贺岁款“鸿运被”和“鸿运宝宝绒养生按摩床垫”系列床品，开启家纺贺

岁的行情。

据悉，为了抢占岁末礼品市场，南方寝饰此次推出的贺岁“鸿运被”最低价格仅138元，经济实惠。同时为配合贺岁的喜庆氛围，南方寝饰采取统一红色加金色的包装，外观精美喜庆，作为礼品更显高档。

南方寝饰企划总监王劲峰表示，此次推出贺岁款床品，不仅是初涉礼品市场的一次试金，同时也旨在树立健康消费、温暖过节的消费新主张。

《鸡鸭成群走 草地光秃秃》后续 清理绿化带里垃圾 重新安放铁丝网



本报讯（记者 金汝 通讯员 金小锋）西门甬台温高速公路大桥下近百平方米绿化带遭到破坏，被围成数个大小不一的场，里面鸡鸭成群，垃圾成堆（本报11月4日第4版报道）。

昨天，温州市公路路政管理支队高速公路大队二中队和甬台温高速公路有限公司养护科来到现场，清理绿化带，重新安置铁丝网。

据悉，自从甬台温高速公路西门大桥下绿化带成养鸡场一文见报后，该中队当即向各养禽户做口头通知，要求其清理绿化

昨天上午 人才村 发现一男尸

本报讯（见习记者 陈瑞建 实习生 李育杨/文 记者 许良钦/图）昨天上午，市民蔡先生打进本报热线66886688称，市区人才村发现一男尸，现民警已到现场调查。

9时50分，记者赶到现场时，有许多附近住户围观。死者为男性，尸体位置位于人才村一处处绿化带里。

人才村兴业物业公司主任王余友告诉记者，早上8时50分，他与电工到现场检查和维修线路时，发现一名男子“躺”在绿化带里，便马上报了警。

王余友说，民警赶到后，从死者身上找到一份“遗书”、一本户口簿、两部手机和一把车钥匙。据初步了解，死者姓马，湖岭人，1980年出生。

“昨天下午，我到过这里，没有异样。早上发现尸体后，我的同事曾问过3幢住户，是否是亲属或朋友，可是没发现任何线索。”王余友说。

相关情况，警方正在进一步调查中。（请蔡先生凭本人身份证件到本报领取报料奖30元）



企业员工献血

日前，完美日用保健公司组织近百名员工、会员开展自愿献血活动。自愿献血者们抱着“一滴血，万分情”的信念，献出一袋袋承载着爱心的血液。据市献血办有关人员介绍，前段时间我市血库库存非常低，特别是O型血接近零库存。通过媒体的宣传，近日志愿献血的市民剧增，缓解了我市供血紧张状况。

（记者 孙凛）



集数码、家电、手机、建材、家居于一体，打造一站式购物新世界
瑞安国际商业广场
抢铺行动火爆进行中
家居 数码 生活 广场
地址:瑞安市塘下镇塘下大道(君欧大酒店对面)
热线:6687 5555 8266 1555

2010年5月1日
璀璨绽放 尊耀全城

